
Quelques résultats du sondage de fin d’année

• 71 % des élèves pensent que l’iPad a modifié leurs façons d’apprendre

• 92% des élèves pensent que l’iPad a modifié leur façon de travailler en groupe (travail collaboratif )

• 95 % des élèves se sentent à l’aise avec l’iPad

• 98 % des élèves ont été évalués par l’iPad lors des confinements

Mise en place d’une formation pour les 
professeurs sur les outils «  En Classe  », 
« iTunes U » (juin 2020), « Google Classroom »

• 40 % des élèves sentent le besoin d’être encore plus accompagnés, encadrés par leurs professeurs

Mise en place d’une formation élèves après la 
distribution des iPads sur la prise en main de 
l’iPad et la créativité

• Quelques élèves ont fait le souhait d’avoir des formations de prises en main en direct et non par les professeurs


